



勤奋向前 开启未来

珍惜青春 共创未来

我为同学们选择警院而感到骄傲,警院将尽力为你们提供良好的学习环境和优质的教育服务,希望你们能以警院为新的起点,加倍珍惜人生最珍贵的青春年华,珍惜时间,发奋努力,把握机会,大展宏图,用智慧、勤奋和美好的心灵去争取人生最美好的未来。

安徽警官职业学院院长 胡来龙

安徽警官职业学院简介

2000年,安徽警官职业学院由安徽省警官学校、司法学校和政法干部学校合并组建,隶属省司法厅领导,业务上接受省教育厅指导。学院西区坐落在合肥市风景秀丽的董铺水库湖畔,毗邻清溪公园景区。学院现有占地面积309.07亩,建筑面积14.97万平方米,教学仪器设备总值4396万元,馆藏图书(含电子书)76万册。警院现有专任教师239人,其中教授、副教授64人,“双师素质”教师77人。在编教师为政法专项编制,统一着人民警察服装,其中警监以上的高级警官28人。

先进的办学理念,特色化的育人模式,全面的素质教育,塑造了大批优秀人才,赢得了良好的社会声誉。毕业生中涌现出大批英雄模范人物,有被司法部授予“一级英模”荣誉称号的吴其祥和烈士傅均,有被最高人民法院追授为“全国模范法官”的赵家忠……

扬帆启程 放飞理想

这是一个崭新的时代,一个信息化的时代,一个充满变革的时代,一个国际化的时代。这个时代呼唤着创新,更呼唤适应经济全球化需要的人才。办人民满意的高等教育,正是我院孜孜以求的目标和神圣使命。

学院坚持“育人为本为立院之本、科学规范为强院之路、严谨务实为发展之基、改革创新为活力之源、和谐发展为长远之计”的办学指导思想,以社会主义核心价值观体系为统领,遵从“惟学惟人 敬业乐群”的校训精神,立足安徽区域经济,面向世界,面向未来,培养适应社会需求的高端技能型人才。

我们有一个团结务实、开拓进取、锐意创新的学院领导班子,有一支结构合理、综合素质高、实力雄厚的教学团队,有一支责任心强、爱岗敬业、甘于奉献的管理队伍;学院拥有创新的教育理念、科学的管理模式、先进的教学设备,是一所学风浓郁、校风严谨、环境优美的和谐校园。

这里将是你实现人生价值起点,放飞理想的平台,走向国际的摇篮!

安徽涉外经济职业学院 院长 王敏平

安徽涉外经济职业学院简介

安徽涉外经济职业学院(原安徽农业大学涉外经济职业学院)是经安徽省政府批准并经国家教育部备案的一所普通高等学校。学院南北两个校区,占地680亩,建筑面积25.2万平方米,学院藏有纸质图书66万册。现有国际学院、继续教育学院和经济系、管理系、会计系、工程系、艺术系七个院系,开设物流管理、市场营销、会计等26个专业。现有专任教师403人,副高以上职称123人,外籍教师7人,每个系均有知名专家、教授担任学科带头人。

中国梦,中医梦

我们每个人都有梦想,国家有中国梦,我们有中医梦。中医药作为最具特色的中国元素之一,其振兴发展必然是中国梦的重要组成部分,把祖先留下来的宝贵遗产继承好、发扬好,为维护健康、造福人类做出贡献,是所有中医药人的伟大梦想,这既是中医梦,也是我们中医人的中国梦。希望有更多热爱中医药事业、青春活泼的热血青年加入我们当中,共同实现梦想。

安徽中医药大学校长、博士生导师、教授 王健

安徽中医药大学简介

创建于1959年的安徽中医药大学,是国家中医临床研究基地、国家中药现代化科技产业(安徽)基地、国家中医药国际合作基地、国家药品临床研究基地、硕士研究生推荐免试单位。2005年,以良好成绩通过国家教育部本科教学工作水平评估;2009年,以优异成绩通过国家教育部中医学专业试点认证;少荃湖新校区建设被列入安徽省“861”计划。

学校现有全日制在校生11043人(其中硕士生820人)。现有13个二级学院(部)、2所直属附属医院、4所非直属附属医院。现有教职工2400多人(含两所附院),其中副高以上职称人员500余人,皖江学者·讲席教授2人,博士生导师16人,硕士生导师298人;享受国务院特殊津贴35人、省政府特殊津贴5人;安徽省学术与技术带头人、后备人才18人;国家名老中医学术经验项目指导老师26人。有来自国内外的56名知名专家学者担任客座教授。

点燃理想 谱写精彩

秋季的阳光是明媚的,大学的校园也因为你们的到来而充满了朝气与活力。首先祝贺你们在经历了努力奋斗和一番拼搏之后,步入向往已久的大学殿堂,成为安徽三联学院的新成员。

亲爱的同学,大学是你们人生中的一个崭新起点,希望你们在充满机遇和挑战的大学之路上,用青春的激情和智慧,点燃心中的理想,脚踏实地,刻苦努力,谱写出你们人生中精彩的一页!真诚期待你们的到来,希望你们在三联学院起步,在三联学院成长!

安徽三联学院院长 金会庆

安徽三联学院简介

安徽三联学院是国家教育部批准建立的、具备学士学位授予权的普通本科高校。学院主校区位于合肥大学城翡翠湖畔。占地面积781亩,校舍面积29万平方米。建有各类实验室70余个,教学科研仪器设备总值6000余万元,馆藏纸质图书74万册。

学院有教师400余人,由海外归国人员、外籍教师、国内专家教授、博士硕士等组成,他们既有国外先进的教育理念和海外教育资源,又有丰富的理论与技能教学经验。

安徽三联学院以工为主,文、经、管、艺、理、法、医等学科门类兼有;以全日制普通本科教育为主,开展专业学位研究生教育,兼顾高等职业教育;立足安徽,面向全国,为我省乃至全国经济建设和社会发展,特别是事故预防、交通运输、信息技术、现代制造、文化创意等行业培养创新型、应用型高等专门人才。

“理想、挫折、细节”

大学文化蕴涵在大学的物质文化、制度文化和行为文化之中,它与大学的办学理念、办学定位相互融和,历经时间的积淀,形成大学校园内特定的风气和氛围,体现在学风、教风和校风中;凝聚在校训、校歌、校徽、校史等之内,附着在学校的一草一木中。合肥学院在30年的办学历程中,通过不断地培育、建设、传承和开拓,逐渐形成了独特的开放文化,奠定了建设高水平应用型大学的基础。

在今天的合肥学院的校园里,不仅随时可以听到德语、韩语、日语、英语的交流声,而且在教学、科研的各个环节里,都融入了国际上高等教育的理念、运作模式。合肥学院在开放办学中走出了地域限制,探索了地方应用型大学的办学之路,培育了大批适应市场需求的应用型人才,被教育部领导誉为应用型本科高校第一方阵的排头兵。

身为合肥学院前身“联大”的第一届毕业生,自己应该是“大师兄”,送给“学弟学妹们”六个字“理想、挫折、细节”。“一个人如果在14岁时不是理想主义者,他一定庸俗得可怕;如果在40岁时仍是理想主义者,又未免幼稚得可笑”,以此希望同学们要有理想,要有目标,并为之不断努力,拼搏奋斗。

合肥学院党委副书记、院长 蔡敬民

合肥学院简介

合肥学院是一所以工学、经济学、管理学为主,文学、理学、教育学协调发展的多学科全日制普通本科高等学校。1980年建校(合肥联合大学)之初,就在全国率先实行适当收费、不包分配、按社会需求设置专业、后勤社会化的办学模式,在中国高等教育改革方面发挥了重要的探索作用。合肥学院在职教职工920人,其中专任教师738人,副高以上职称的教师290人(教授53人),72%以上的专任教师具有硕士、博士学位;另有国内外兼任教师193人,其中常年在岗的外籍教师近20人(其中2人获中国“国家友谊奖”,10人获安徽省“黄山友谊奖”)。

学院全日制在校生一万五千多人(其中本科生占96%以上),在校外国留学生75人。学院现有19个教学系部,设有51个本科专业(其中5个国家级特色专业,4个卓越工程师教育培养计划实施专业)。学院是国家首批“卓越工程师教育培养计划”实施高校、首批“服务国家特殊需求人才培养项目”培养硕士学位研究生试点工作单位、中德合作共建应用型人才培养示范高校、安徽省示范应用型本科高校、全国应用型人才联盟副理事长单位、安徽省应用型人才高校联盟常任主席单位。

长度的单位

在我读小学的时候,有一次上公开课,老师问我们一个问题:“各位同学,谁知道长度的单位是什么啊?”这时候,班上最乖巧的一个同学举手要求回答,这是课前老师安排好的,当然就的他回答啦。“老师,是米!”“不错不错,请坐下。”“可是,有谁还知道有什么呢?”这时候,平时学习最落后的同学也举手,老师有点激动,虽然没有事先安排他,可是老师觉得不应该有歧视,决定给他一个机会。“老师,还有菜!”

